

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
г. ИРКУТСК
АДМИНИСТРАЦИЯ
КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ И КУЛЬТУРЕ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
города Иркутска детский сад № 144**

664048, город Иркутск, ул. Розы Люксембург, дом 277, тел/факс 44-90-42
E-mail: mdou144irk@yandex.ru

**Отчет по профилактике дорожно-транспортного
травматизма среди детей дошкольного возраста
МБДОУ г. Иркутска детского сада №144
за 2023-2024 уч.год**

С каждым годом интенсивность движения транспорта увеличивается, растет автопарк. В связи с этим особое значение придается обеспечению безопасности на дорогах. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей – воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

В соответствии с планом работы, в целях предотвращения детского дорожно- транспортного травматизма, повышения интереса детей к ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей были проведены мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий и по ПДД.

Профилактика дорожно-транспортного травматизма осуществляется в трех направлениях: с педагогами, детьми и их родителями. Работа ведется ежедневно и систематически на основе разработанной системы планирования.

Для педагогов были организованы консультации «Содержание работы с детьми по предупреждению дорожно - транспортного травматизма в разных

возрастных группах», изготовление методических игр и пособий, обзор литературы. Практика проведения систематических занятий с педагогами по данной проблеме показала их высокую эффективность. На них не только обсуждались теоретические вопросы, но и выполнялись практические задания, воспитатели получали рекомендации и материалы для работы с детьми и родителями.

Для детей были организованы экскурсии и целевые прогулки, свободная продуктивная деятельность: «Я иду гулять», «Осторожно, дорога!», «Наш друг светофор». Для детей и с участием детей проведен досуг с включением театрализованного представления «Незнайка - пешеход», организован просмотр спектакля театральной группы «Гулливер» - «На дороге все в порядке». Совместно с детьми изготовлены коллективные аппликации «Улицы нашего города». Совместно с родителями были изготовлены атрибуты для проигрывания дорожных ситуаций «Внимание- дети!». Во всех возрастных группах были обновлены уголки безопасности, смоделированы макеты дорог и улиц. От проделанной работы все участники этих мероприятий были очень заинтересованы и получили удовольствие.

Для родителей были проведены консультации «Безопасность детей на городских улицах», «Правила перевозки детей в автомобиле», «Вы, ребенок и общественный транспорт», разработан информационный стенд «Безопасность твоего ребенка в твоих руках», также оформление папок передвижек в группах по правилам дорожного движения и встреча с инспектором ГИБДД по применению ремней безопасности и детскихдерживающих устройств.

В целях обогащения развивающей среды, в методическом кабинете ДОУ подобрана и систематизирована литература для дошкольников, педагогов и родителей, подобран материал консультаций для педагогов и родителей о правилах поведения на дороге с детьми.

Оформлен информационный стенд: «Что должен знать воспитатель о правилах дорожного движения», «Дисциплина на улице- залог безопасности

пешеходов», картотека игр рекомендованных для ознакомления детей с правилами дорожного движения.

Все проведенные мероприятия явились частью постоянно осуществляющейся детским садом работы по профилактике дорожного травматизма. Анализируя вышесказанное, хочется отметить высокую заинтересованность дошкольников в применении знаний Правил дорожного движения.

Заведующая:

Т.А.Юрова

